



В Новочеркасске следствием проводится проверка по факту смерти восьмилетней девочки

В следственный отдел по городу Новочеркасску поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир, расположенных в городе Новочеркасске тела восьмилетней девочки. По данному факту следствием незамедлительно начата доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка после возвращения из школы употребила в пищу приобретенные ее братом пиццу и пирожки, после чего поужинала домашним соусом. Ночью у нее поднялась температура, появились тошнота и недомогание. Принимаемые лекарственные средства состояние ребенка не улучшили, и врачами вызванной бригадой скорой помощи вечером 5 февраля 2013 года была констатирована ее смерть.

В настоящее время следствием назначено проведение судебно-медицинского исследования, в органы Роспотребнадзора направлено поручение о проведении проверки продуктов питания употребляемых погибшей перед смертью. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/728022>